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Szoveges feladatok

A szoveget nem kell leirni, csak a szamolast. Mindig az 1 valamit akarjuk
kiszamolni, az els6 feladatokban latod hogyan szamolunk.

1.feladat:A kerékparos 3 6ra alatt 45km-t tesz meg. Hany ora alatt tesz
meg 60 km-t?

Megoldas
1 6ra =45km : 3 6ra =15 km/dra - 1 dra alatt mennyit kerékparozik

15 30 45 60 -> 4 6ra kell a 60 km-hez

2.feladat: A varrond 9 m anyagbdl 3 ruhat készit. Hany méter anyag
kell, hogy 10 ruhat meg tudjon varrni?

lruha=7?"m

9m : 3 ruha =3 m/ruha + 10 ruha . 3 m =30 méter anyag kell

3.feladat: Egy gyalogos 2 6ra alatt 10 km-t tesz meg. Mennyi id6 alatt
tesz meg 35 km-t?



4. feladat:Adam anyukaja 3 csokolddé csomagot vett és egy 18 koronas
terméket, igy egyltt 63 eurdt fizetett. Mibe kertlt a csokoladé csomag
darabja?

5.feladat:A gazdanak 10 nap alatt 9400 liter tejet szallitottak az
Uzembe. Ez 400 literrel t6bb, mint ami a terv volt. Mennyi volt a napi
terv?

6 .feladat:5 kg acél drétbdl 425 szeget lehet késziteni. Hany szeg
késziilne 8 kg acél drothdl?

7.feladat:A narancs kétszer dragabb mint az alma. Mi a dragabb:
4 narancs vagy 3 alma

3 narancs vagy 6 alma

8.feladat:Egy liter tejb6l 12 adag fagyi készithetd. Hany liter tejre van
szukség, ha 18 gyermeknek szeretnénk dupla adagot késziteni?

9.feladat:Az utcai élelmiszerarus kétféle ételt készit. Hamburgert és
hot-dogot. A hamburgerbdl 3x tobbet adott el, mint a hot-dogbdl. Ha
212 adag ételt adott el, mennyi volt ebbdl a hot-dog?



10.feladat:Az allatkertben 60 kismajom van. Reggelre 300 kg banant
esznek meg. Ha még hoznak 20 kismajmot, mennyi banan kell a reggeli
etetésre?



